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Contrat : 4

Le Contre à 2♥ signale trois cartes à ♠ dans une main intéressante. 
Avec une belle main aussi distribuée, Est tente un barrage à 4♥, ce qui ne 
devrait pas gêner Sud.

Ouest entame du Roi de ♥. La défense 
encaisse deux ♥ et rejoue le Roi de ♣.
C'est à vous, les atouts sont répartis 3-2.
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Les 4 mains

Jouez As et Dame d'atout puis vérifiez le partage des ♦ en jouant 
l'As et la Dame.
S'ils sont répartis 3-2, aucun problème. On encaisse le dernier 
atout avant de finir par les ♦.
Ils s'avèrent 4-1, coupez le quatrième ♦ avant de rentrer au mort 
par le Roi de ♠. 
Si Est détient trois atouts et un seul ♦, le contrat est ingagnable.

Donneur : NORD - vulnérable : EO


